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1. OyS06vra entd Kal TEooePa XIANOOTA

A.78.4 B. 87.400 . 807.4 A. 487 E. 87.004

2. Moipalw 38 L oe 7 kovPadeg. Mooa L £xel kAOe KoLPAG;

A.52 B.32 r.72 A 138
7 7 3 3

3.48+4x%x2 =

A. 12 B. 6 r. 24

4. NMoia amod TIg MAPAKAT® eKPpAceg Sivel amotéleoua 1,024,
A.10.24 x 0.01 B.102.4 = 0.1 10,024 + 10
A.102.4 + 10 E. 10.24 + 0.01

5. Na Bpeite TO QITOTEAECHA TV TTAPAKAT® APIOUNTIKGOV TTAPACTATEWV:
A.12-8:4+6%X2=

B.7:(13—-6) X4+ 6X5 =

r.40-30:10+8x(2x5-9) =

A.50—-18:3x7 =

6. Io0TO N AdBOGg
35+46%x2=16—-1.5 11.2-37=4%x2+0.5 06+-01%x3=9x2

7. 3+4x, x=1,2,3,4, ...

A.3,7,11,15, ... B.7.10, 13, 16, ... r.3,7.10, 14, ... A.7,11,15,19, ...



8. 516 Moo yneio Acimel;

X [19 A.3 B.4 r.5 A.6

9. Nooa Aerrra cival 1 eBSopada, 3 pépeg kai 13 wpeg; AETITG
1 eBbSoudda =7 uepeg, 1 pepa =24 wpeg, 1 wpa = 60 AeTTTa
10. Iw0oT10 R AdBoGg
A.207:9 =23 B.2,070:10 = 27 .963:3 =321 A. 845:5 =35
E.91:9=9 2T1.179:7 = 27
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